

За большевистские Колхозы

Орган политотдела Судженской МТС Западно-Сибирского края

№ 43

3 ИЮНЯ 1934 г

№ 43

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИЦАМ КОЛХОЗОВ НАШЕЙ МТС

ДОБИТЕСЬ ТОГО, ЧТОБЫ НА ПОЛЯХ ВАШИХ КОЛХОЗОВ НЕ БЫЛО НИ ОДНОГО СОРНЯКА!

ОБРАЩЕНИЕ КОЛХОЗНИЦ-УДАРНИЦ
КОЛХОЗА „ЗАРЕЧНЫЙ“

В газете „За большевистские колхозы“ в № 41 от 31 мая напечатана заметка про наш колхоз „Заречный“ под заголовком. „Сейчас же начинать прополку!“ В этой заметке указывалось о том, что на полях нашего колхоза появились сорняки и, что мы, в погоне за темпами, позабыли про качество сева, качество обработки земли. Это правильно подметила газета. На полях нашего колхоза действительно появилась сорная трава. На одной полосе, примерно га в четыре особенно бросаются в глаза сорняки. Прочитав и обсудив на полосе в поле заметку мы, колхозницы бригады № 1 т. РЫТОВА, решили с упрямой энергией повести борьбу с сорняками и **В ДВА ДНЯ ЗАКОНЧИТЬ ПРОПОЛКУ ПШЕНИЦЫ**

Мы полем уже второй день. В первый

день, когда мы вышли на поле полоть много говорили так. «Да что там полоть ее и травы-то не видно». Но нас не остановили! На опыте прошлых лет мы убедились, что сорняки лучше всего полоть в раннем их возрасте, как например, сейчас; когда они еще маленькие. Тогда же, когда сорняки распускают корневища, войдут в силу, бороться с ними будет труднее, вместе с сорняками будет выдергиваться и пшеница. Вот почему, товарищи колхозницы, мы призываем вас немедленно развернуть на своих полях прополку зерновых и пропашных культур! Добейтесь того, чтобы на колхозных полях не было ни одного сорняка». За дело, товарищи колхозницы! В **РЕШИТЕЛЬНУЮ ВОЙНУ С СОРНЯКАМИ!**

МИХАЙЛОВА КЛАВДИЯ, ЗЕЛЕНКИНА
ЕВДОКИЯ, СУХЕНКО АКСИНЫЯ, РЫТОВА
АКСИНЫЯ, БРУХНЕНКО.

ПЯТОГО ИЮНЯ--СОБРАНИЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ МТС

5 VI с. г. ввч в состоится
**ОТКРЫТОЕ ПАРТИЙНОЕ
СОБРАНИЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ
НАШЕЙ МТС**

По вопросам:

1. Итоги работы тракторного парка в посевную (отчет директора МТС т. в. ЦАРЬ ГОРОДЦЕВА).

2. Отчеты коммунистов **САМОЙЛОВА** — лучшего тракториста-парторга нашей МТС, получившего переходящий мавдат на краевой слет ударников-трактористов, **ФИЛАТОВА** — руководителя тракторного отряда № 4 („ПУТЬ ЛЕНИНА“) и механика МТС тов. **ОРЕШИНА** — по вопросу „как я готовлюсь к чистке партии“.

На собрание приглашаются руководители и колхозники колхозов и тракторных отрядов нашей МТС.

ПАРТКОМ МТС.

О ЧИСТКЕ ПАРТИИ

(ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК И ЦКК ВКП(б))

„Чистка есть выражение большевистской самокритики нашей партии. Она должна проводиться „независимо от лица“ под углом зрения проверки выполнения членами и кандидатами партии важнейших решений партии, участия их в соревновании и ударничестве, активной борьбе за промфинплан, за выполнение важнейших хозяйственных заданий, борьбы с прогулами, борьбы с расхищением социалистической собственности.“

Ко всем членам партии комиссия должна предъявлять требования знания программы партии, ее устава, важнейших решений партии. Не может быть коммуниста, не знающего программы, устава своей партии и ее важнейших политических и организационных решений. Однако ко-

миссия по чистке не должна при индивидуальной проверке политической грамотности задавать проверяемому запутанные, „придирчивые“, „каверзные“ вопросы. Они должны считаться с общим уровнем развития проверяемого, с тем чтобы не оставить за пределами партии безусловно доказавших преданность делу партии и строительству социализма товарищей, не имевших возможности в достаточной степени поднять уровень политзнаний, особенно рабочих и колхозников.

Чистка отнюдь не должна рассматриваться ни проверяющими, ни проверяемыми как огульное недоверие партии к коммунистам данной ячейки. Комиссии по чистке должны принять все меры к тому, чтобы создать при чистке товарищескую обстановку...“

ТВЕРДОСДАТЧИКИ СУДЖЕНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

«Каждый единоличник... обязан выполнять установленный для него местным сельсоветом план сева» (Из пост. ЦИК СССР)

Мы уже отмечали в нашей газете о крайне-медленном разрывании сева среди единоличников Судженского сельсовета (смотри № 33 от 16 мая).

Ниже мы помещаем материалы о твердосдатчиках Судженского сельсовета злостно срывающих выполнение государственных обязательств, заставляющих тем самым выполнение весеннего сева по сельсовету.

Твердосдатчик **ЗЕЛЕНКИН АЛЕШКОВИЧ А. В.** — на 53 проц. Д. К. должен посеять 4,18 га, посеял же на 26 мая только 2,30 га, или 55 проц. к плану. Твердосдатчик **КОЛОМЕНКОВ Д. Н.** выполнил план на 53 проц. **ПОТАПОЧКИН А. К.** — на 6,8 проц. **ИОНИН С. П.** — на 51,6 проц. **КУЗОВАТОВ С. П.** — на 55,7 проц. **ИОНИН С. И.** — на 19,2 проц. **КНЯЗЕВ П. Ф.** — на 71,2 проц. **ЗЕЛЕНКИН Н. К.** — на 68,9 проц. **АЛЕШКОВИЧ М. В.** — на 37,4 проц. **ДЕРЯВИН Е. Д.** — на 65,4 проц. **ЖЕЛНИРОВИЧ А. Н.** — на 67,4 проц. и

Эти твердосдатчики злостно не выполняют постановлений ЦИК СССР о том, что «каждый единоличник, сохраняющий право пользования государственной землей, обязан выполнять установленный для него местным сельсоветом план посева и обязательства по сдаче продукции государству».

К ним должны быть приняты более суровые меры!

НАЧАЛИ РАБОТУ КУРСЫ МАШИНИСТОВ МОЛОТИЛОВ И СНОПОВЯЗАЛЬЩИКОВ

2 июня НАЧАЛИСЬ ЗАНЯТИЯ на курсах МАШИНИСТОВ МОЛОТИЛОВ И СНОПОВЯЗАЛЬЩИКОВ.

До сих пор не прибыли на курсы колхозники от колхозов «КРАСНЫЙ ПАРТИЗАН», «ИС

КРАС. «ПУТЬ СТАЛИНА» им. БУДЕННОГО и «ГОРНЯК».

Парторгам колхозов предлагается немедленно обеспечить командирование на курсы колхозников.

ПОЛИТОТДЕЛ.

В колхозе «Путь Ленина» не знают, где взять землю для огородных посевов

Огородная бригада «Пути Ленина» должна высадить на пусты 20 га, а земли подготовлено только на 16 га. А для высадки брюквы и помидор земля совсем не подготовлена.

Где брать землю, бригадиров Балущ не знает. Всего земли не хватает для посевов на 9 га.

Весною, когда готовились к севу руководитель колхоза Ручей заверил Балущ, что земли больше чем достаточно. Последний не проверил и успокоился. И только сейчас, когда стал проверять, узнал, что земли не хватает.

ПОКРОВСКИЙ.

Всем парторгам и комсоргам

бригад и колхозов МТС

Политотдел нашей МТС рекомендует проработать в бригадах следующее:

1. «Охранять чистоту партийных рядов, как зеницу ока!» об аферисте Шарове и его поручителях. (Из постановления партколлегии, утвержденного Бюро комиссии Партийного контроля). — «Правда» от 22 мая 34 г. № 139.
2. «ПОУЧИТЕЛЬНЫЙ УРОК» — статья тов. Е. Ярославского Там же.

ВСЕСОЮЗНЫЙ КОНКУРС-СОРЕВНОВАНИЕ НА УЛУЧШЕНИЕ РАБОТЫ СВЯЗИ

ВЫДЕЛЕНО 300 ТЫС. РУБЛЕЙ ДЛЯ ПРЕМИРОВАНИЯ

По объявленному всесоюзному конкурсу соревнованию на лучшее обслуживание политотделов, совхозов и колхозов всеми видами связи Паркоматом связи выделен премиальный фонд в 300.000 руб. Это сумма предназначена для премирования лучших учреждений связи, районных и политотдельских газет и лучших ударников-энтузиастов связи за оказание активной помощи в деле улучшения качества работы связи.

Для премирования областных управлений связи установлено пять премий.

Лучших учреждений связи, лучших уварников-связистов.

1-я премия — знамя ударников Кузнецкстроя и 30.000 руб.

2-я премия — 25.000 руб.

3-я премия — 20.000 руб.

4 и 5-я премия — 15.000 руб.

Кроме того для премирования районных отделов связи в областях, не получивших премий, устанавливается 15 премий, на сумму 24.000 руб.

Для премирования радиоузлов устанавливается 15 премий на сумму 12.500 руб., телегра

фов — 3 премии на сумму 20.000 руб., политотделов — 10 премий на сумму 25.000 руб., политотдельских и районных газет — 20 премий на сумму 35.000 руб., рабочкомов связи — 10 премий на сумму 12.500 руб., сельсоветов — 10 премий на сумму 10.000 руб. и т. д.

Для премирования агентов связи, сельских письменных, общественных распространителей и контрольных постов установлено 100 премий на сумму 20.000 рублей.

Врид. редактора

ВАС. ОЛЕЙНИКОВ.